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	TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL DOMINGOS SOARES, AOS 30 DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DE 2023.

	· Entoação do Hino Municipal  
· Trigésima Primeira Sessão Ordinária do Terceiro Período da Sétima Legislatura do Poder Legislativo Municipal.
· Discussão e votação da Ata da Sessão Anterior.


	TRIBUNA POPULAR
Servidor Jackson Pilonetto
Assunto a ser tratado: Prestar esclarecimento aos munícipes referente ao Departamento de Saúde.

	1.1 PEQUENO EXPEDIENTE:
Leitura do Pequeno Expediente:

Leitura do Expediente recebido do Executivo Municipal:

Ofício 326/2023 – GAB-PMCDS- VETO à integra da Lei Nº1097/2023, acusamos o recebimento da “LEI Nº1097/2023, de 25 de setembro de 2023, apresentada perante a esta municipalidade em 28/09/2023, a qual, a seu turno, “Autoriza o Município de Coronel Domingos Soares, em conceder complemento a Política Nacional da Erva-Mate, em conceder incentivos aos produtores, e dá outras providências”,
[bookmark: _Hlk98857794]
Leitura do Expediente recebido de terceiros: 

OFÍCIO Nº105/2023- Colégio Estadual Santa Catarina- vem através deste para solicitar a disponibilidade do uso do Espaço da Câmara Municipal de vereadores no dia 08 de novembro de 2023 das 08h00 ás 12h00 para Reunião da Rede de Proteção.

PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO – referente as contas anuais do Poder Executivo Exercício de 2021.

Leitura do Expediente recebido dos senhores vereadores:

INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº88/2023 de autoria do vereador, João Evandro de Souza Tibes, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que através do seu setor competente, tome as devidas providências para o patrolamento e cascalhamento das estradas que atendem as localidades, Travessão, Pedregulho, Iratim, visando a melhoria das condições de tráfego e o bem estar dos moradores locais.

REQUERIMENTO Nº66/2023 de autoria dos vereadores dos vereadores Adilson José Kulakowski, Alberto Knolseisen, José Carlos Correa Leão, João Evandro de Souza Tibes, e Tiago Silveira Neves Montebeles todos na qualidade de vereadores e subscritores do presente, com base no art. 143, IV e  312 do  Regimento Interno desta Casa Legislativa, e Lei nº 12.527/2011, vêm a presença de Vossa Excelência, requerer  informações sobre montante de notas, empenhos e pagamentos efetuados a empresa Martinelli Locações de Máquinas Eireli, bem como A-J Martinelli Eireli, nos últimos 90 dias, ainda no mesmo contexto seja remetido a esta casa de Leis, controle de bordo, das maquinas e demais alocados, nome da pessoa responsável pela fiscalização do contrato, bem como do agente fiscalizador dos horários por as mesmas executadas.

REQUERIMENTO Nº67/2023 de autoria do vereador Anderson Iraci Guimarães, na qualidade de vereador e subscritor do presente, com base no art. 142, VI e 164, parágrafo único do Regimento Interno desta Casa Legislativa, vem a presença de Vossa Excelência, requerer que seja concedido “Moção de Aplausos” para os delegados Dra. Alini Simadon, Dr. Kelvin Bresan.

[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº68/2023 de autoria do vereador Anderson Iraci Guimarães na qualidade de vereador e subscritor do presente, com base no art. 142, VI e 164, parágrafo único do Regimento Interno desta Casa Legislativa, vem a presença de Vossa Excelência, requerer que seja concedido “Moção de Aplausos” para o Capitão Bruno Emanuel Lopes Bueno- Comandante da 12ª Companhia Independente de Palmas.

REQUERIMENTO Nº69/2023 de autoria do vereador João Evandro de Souza Tibes na qualidade de vereador e subscritor do presente, com base no art. 143, IV e 312 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, e Lei nº 12.527/2011, vêm a presença de Vossa Excelência, requerer que seja enviado expediente ao Prefeito Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis, informações detalhadas sobre o andamento do projeto para a construção da ponte do Butiá, uma obra de vital importância para nossa comunidade.

	

	3. GRANDE EXPEDIENTE

3.1 ABERTA A PALAVRA AOS VEREADORES.


	4. ORDEM DO DIA
Projeto de Lei N° 11/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que “Autoriza o município de Coronel Domingos Soares, em complemento as políticas municipais de apoio à agricultura, em conceder incentivos aos Produtores de Leite e dá outras Providencias.”
· Dispensada a Leitura dos Pareceres das comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, eis que realizado em sessão anterior.
· Primeira votação do Projeto de Lei nº11/2023.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.

Projeto de Lei N° 1056/2023, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar e Especial no Orçamento Vigente.”
· Leitura dos Pareceres das comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento.
· Primeira votação do Projeto de Lei nº1056/2023.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.
· Aprovado/Reprovado.

OFICIO Nº 326/2023 – GAB-PMCDS, datado em 19 de outubro de 2023, que vem encaminhar em seu anexo “VETO” A Lei nº 1.097/2023, de iniciativa do Poder Legislativo, que “Autoriza o Município de Coronel Domingos Soares, em complemento a Política Nacional da Erva-Mate, em conceder incentivos aos produtores, e dá outras providências.” aprovada por unanimidade na Sessão Ordinária realizada no dia 25 de setembro de 2023. 
· Leitura na integra do VETO à LEI Nº1097/2023
· Encaminha-se a baixa do VETO à LEI Nº1097/2023, para as comissões de Constituição e justiça, Finanças e Orçamento, após volte para plenário em Primeira votação.

Projeto de Lei N° 14/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que “Inclui no calendário Oficial de Eventos do Município de Coronel Domingos Soares a festa “PRAÇA JULINA.”
· Leitura do Projeto de Lei Nº 14/2023, bem como da mensagem que o acompanha.
· Encaminha-se a baixa do Projeto de Lei Nº14/2023, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, Educação, Esporte e Cultura, após volte para apreciação em Plenário em primeira votação.

Projeto de Lei N° 15/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que “Dispõe sobre o combate ás disseminação de informações falsas ou enganosas “FAKE NEWS”, no município de Coronel Domingos Soares.”
· Leitura do Projeto de Lei Nº 15/2023, bem como da mensagem que o acompanha.
· Encaminha-se a baixa do Projeto de Lei Nº15/2023, para a Comissão de Constituição e Justiça, após volte para apreciação em Plenário em primeira votação.

PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO - Referente ao Processo Nº211624/2022 e Parecer Prévio Nº86/2023- Exercício de 2021- Tribunal de Contas do Paraná.
· Leitura do Parecer na íntegra.


	5. COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR

	6. ENCERRAMENTO:
Realização da próxima SESSÃO ORDINÁRIA no dia 06 de Novembro de 2023.  



	         João Evandro de Souza Tibes                              Tiago Silveira Neves Montebeles
                    Presidente 			                            1º Secretário
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