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ATA 22/2024
22ª SESSÃO ORDINÁRIA
VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL DOMINGOS SOARES - PARANÁ

Aos (doze) 12 dias, do mês de junho de 2024 (dois mil e vinte e quatro), realizou-se a Vigésima Segunda Sessão Ordinária, às 18h, no Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do vereador José Carlos Correa Leão. Está Ata será aprovada pelos vereadores que abaixo assinam. O Pequeno Expediente contou com o seguinte: 

Expediente Recebido do Executivo Municipal contou com os seguintes ofícios: 

Ofício Nº147/2024 – GAB-PMCDS, Encaminhamos através deste ofício, para apreciação, votação, e aprovação, o Projeto de Lei 1.113/2024 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar Especial no Orçamento Vigente.” 

O Grande Expediente contou com a inscrição dos vereadores, João Evandro de Souza Tibes (PL) Adilson José Kulakowski (PSDB).
Dando seguimento aos trabalhos legislativos passou-se para a Ordem do Dia, do qual contou com os seguintes Projetos de Lei: Projeto de Lei N°1.107/2024, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar e Especial no Orçamento Vigente.” Projeto de Lei N°1.109/2024, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar e Especial no Orçamento Vigente.” Projeto de Lei N°1.110/2024, de iniciativa do Poder Executivo que “Dispõe sobre a denominação de Conjunto Habitacional e dá outras providências.” Projeto de Lei N°11/2024, de iniciativa do Poder Legislativo que “Denomina o Logradouro Público como “Rua Ângelo Carli” a Rua identificada como “Rua Projetada 33.” Os Projetos de Lei acima mencionados obtiveram sua segunda e última aprovação, a Câmara informará ao Executivo sobre as aprovações, e aguardará a sanção do Prefeito Municipal. Projeto de Lei N°12/2024, de iniciativa do Poder Legislativo que “Denomina o Logradouro Público como “Rua Danilo Catani” a Rua identificada como “Rua Projetada C.” aprovado em primeira votação, Projeto de Lei N°1.113/2024, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar Especial no Orçamento Vigente.” encaminhou-se a baixa para as comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volta em plenário em primeira votação. Encerrada as comunicações, o Presidente do Poder Legislativo encerrou os trabalhos da 22ª (Vigésima Segunda) sessão e deixou os vereadores convocados para a 23ª (Vigésima Terceira) Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 19 de Agosto do corrente ano. 
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